Solution Conditions

Hajime Mashima

Abstract

For Fermat’s Last Theorem, the condition that holds when there is

inverse element.
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1.1 ) L xyz
Theorem 1 (Fermat’s Last Theorem)
P +yP£2P (p23, z,y, 2 I FTOPERTHWICE)
Proposition 2 p IZF R TROER 2P + P = 2P iz T & &
pla s plyz = p'la (nz22), P2y
Proof 3
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1.11 pl=

x =paa z—y=pllaP
y=bp z—x =10
z=cy r+y=cP
p L aayzS 2146

Proposition 5 z+z—y=p"aS , §|S = § Layz
Proof 6
pn—1

r+z—y=plaa+p a?

_ pna(a +p(pfl)nflapfl)

pa? =R=py" ' + (2 —y)(...)
R=py*' moda
py* ! La
ala
§5|1S ,0laBBlEFET S, £oT
0 Lx
2e=(+y—2)+@+z-y)
belax4y—z
x L be
8 b2 Bl 6| 20 TIRINBLSLITFET 5, £oT
0 L be
S| BB S |z +2
r=-—z mod§
2P = —2P mod §
2P 4+2P=0 mod
2P — 2P =y?P =0 mod § ZRDT
P + 2P — (2P —2P) =0 mod §
22 20 mod J

Lo T 6L p
5y 5 8|z—yRolXFERRIZ

a2 —yP + (2P +¢yP) =0 mod ¢
227 20 mod ¢
Lo T 0Ly



r=a«a z—yza”’
y="up z—x="0b"P
z=c x+y=c"?
p LayzS'¥pla—2+y) 216

Proposition 7 z+z—y=d'S" , §|5 = § L ayz
Proof 8
r+z—y=dd +a"?

:a/(a/_’_alpfl)

a? =R=py" '+ (z—y)(...)
R=py* ! mod d
py L

5|18 0|d BBEFETS, £oT
0Lz
2e=(x+y—2)+(@+z-y)
Ve |z +y—2
z Lbcd
SV 7BIE 6 | 20 TRINIBROTFIET 2, £oT
§Lbd
AT - N
x=-—z modd
2P =—2P mod ¢
2P 4+2P=0 mod ¢
2P — 2P =yP =0 mod § 7RDT
aP + 2P — (2P —2P) =0 mod §
227 20 mod §

£oT oL p
Sy, 8z —yRolXFERRIC

2P —yP + (2P +9y") =0 mod
222 20 mod §
£oT oL~



1.2 FROZEM (Solution conditions)
0L ayz 251X, ZOHWTEDFETE2OTUTDESICRT Z e TE S,

2 +UzP"1 =Ty?"! mod 6

P —yP+U2P1 = TyP' mod 6
2+ U7 = TyP L+ 4P mod 6
PN+ U) = yPH(T+y) modd
P Myz+yU) = y-y» {(T+y) modd

yPzP = UzP~1TyP~! mod § D& &

yz=UT mod 6 =

P HUT +yU) = y?(T+y) mod 0

<

UL Y T+y) = y?(T+y) modh
[AlkkIC
2272+ U) = 9P 12T +yz) mod¥d
Pz4+U) = 1T+ UT) modd
Pz4+U) = Ty ' (24+U) mod @

£oT(5). yz=UT mod § Ziii/z§ & ZHROEMILLTDO 28D TH 5,

Uz~ =y? mod 6

Ty*~ ' =2P mod 6
or

UzP~'=—2P mod 6

Ty?~'=—y? mod @



0L zyz 7251, ZOWTTHFETIDTURDOELIICRT N TE S,

—U'2P7 4P = —T'2P~1 mod 6

—U 2P 4 2P — P —T'2P~Y mod 0

—U'2P7 2P = 2P —T'2P71 mod 6
7Zp71(U/ o Z) = l‘pfl(x — T/) mod 0 (6)
_Zp—l(U/x_xZ) = x.xp_l(x—T/) mOd 9

PP = —U'2P~ 1. —T'2P~1 mod DL =

zz=U'T" mod 6 =

— 2PN U'e —U'T) = 2P(x—T') mod @

~U'2» Yo —-T) = 2P(x—T') mod¥6
Al
—z- 2PN U —2) = 2P Y azz—T'2) mod
—2P(U' —2) = 2P Y U'T —T'2) mod
PU —2) = TP Y (U —2) mod 6

XoT(6). z2=U'T" mod 0 Zifijz3 & ZREDFEMILLTD 28D TH 5,

~U'27" 1 =22 mod 6

—T'zP71 =P mod 6

or
—U'2P" 1= 2P mod¥6
—T'zP~ 1= —2P mod 6



0L zyz 7251, ZOWTTHFETIDTURDOELIICRT N TE S,

—UyP 7t —T72P7 = 2P mod 6
—UryPt Pt 2 +y? mod 0
—gP — TPt UyP~1 + 4P mod 6
—zP Nz +T7) yP"H(U” +y) mod 0 (7)
— 2P YNy +T"y) = y-yP " (U” +y) modd

Py = —UyP~ L. —T72P~! mod DL =

zy=U"T" mod 0 =

_:L,p—l (U” T + T”y)

y?(U” +y) mod 0

~T72P YU +y) = (U +y) mod 0
AR
—z-2P N2+ T") = Yy YH2U” +2y) mod 0
—2P(x4+T") = y? Ya2U” +U’T”) mod 0
Px+T7) = U’y Haz+T”") mod¥f

XoT (7). zy=U"T" mod 0 Zii/z$ & ZMOBEMILLTD 28D TH %,

~U’yP"t=2P mod @

—T72P"1 =y mod 6
or

~U"y* ' =yP mod 6

—T72P~1 = 2P mod 6



U=y, T=z,U=2,T=2,U0U=2, T =yD&ZE

[Solution conditions)

2P 4yzP! =2zy”"! mod @
—zzP7t +yP = —z2P~1 mod 6
—zyP~t —yaP™! =2 mod 0

(5),(6),(7) 25
P ety =y H(z+y) mod @
—2P Nz —2)=2P" Yz —2) mod 0

—2"" Nz +y)=yP H(z+y) modd

z—y=-—2z modd &b

P — yaP~! = —z2P"! mod §
—ayPl 4 yP =zy?! mod §
—xzP L+ g2l =22 mod§
y2P" ' =yP mod § = —z2zP" ' =2 mod ¢
ZDT
Pl =yP"t modd= 271 =—2P"! mod s
Lo T
1 mod § IXFIRFIZHL D 37D,

—aP =gyl =P

z—z=0 modb , z+y=0 mod c THB05H

z—x#0 modd
r+y#0 modd

Flhp-—1=2n&D

z=—y modf =— 2'"'=¢P"! mod¥

10



1.3 [EfEZ#E (Equivalence transformation)

s, t,u BERE B,
0 L sturyz 72 51X, ZOWITCHTFET 2D THER Z XFACREZIRTE 3,

spzP P+ tyP 7 = 2Pt mod 6
p—1 p—1 p—1
S92 + tox = Ugy mod 6

s3yP 1 4+ t32P 7 = uza? ! mod 6
Definition 9 Z D ¥ ZLUT %2 FEZEFO OIS L, DR [ | TRTS

[s1 =us —ta mod 0]
[t1 = us — s3 mod 6]
[u1 = s2 +t3 mod 6]

1.4 —HZEEDZEM (General solution conditions)
Definition 10 M T DA % General solution conditions ¥ FEXR,

(uz — tg)azP~! HtoxP! = uz2P~! mod 6
s3yP7l H(ug — s3)yP"t = wueyP™! mod 6
S92P 71 FigzP 1 = (53 +1t3)2P"' mod @
1.41 —zP l=9P~ 1 =21 mod¥

— P l=yP =21 mod DL &

s1aP™t —toyP™! = —ugzP”! mod @
—s32P7l tyPt = wpzP”! mod 6
—s02P™t 4tayPt = wi2P7! mod 6
mod 6 & LT
S1 =z , b=y , ==z
Sg =—x , to=—-yY , Ug =2
§3 =—x , 3=y , Uz =—=2

[t+2z—y=0 mod 6]

[General solution conditions])

2P —yaP~! = —z2P"! mod 6
—gyP~! +y? =zyP"! mod @ (10)
—x2P7t 4yzP! =2P mod 6

11



1.4.2 #35& 1(Common 1)

(10) &b
2 —yaP~! = —z2P"! mod 6
2P 4zazP~! =yzP"! mod 0
—yaP~t . —zaP7l = 9P2P mod §
(a:p’l)2 =P 12,71 mod §

—zyP™t 4P =2yP"' mod @
—zyPl 4P =2yl mod 6

—zyP~l . 2yP7l = 2P2P mod §
(yp*1)2 = —2P 12’71 mod§
—z2P7t 4yzP! =2 mod 6
yzP7t —x2P71 =2 mod @
—xzP7loyzPl = 2Py? mod §
(zp_1)2 = 2P 1yt mod ¢

12
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(11)(12)(13) & b

- (mp_l)s = (y”_l)3 = (z”_l)B mod §

(pr1)3 _ (ypf1)3 = (prl _ yp—l)((zpﬂ)z _|_ypflzp71 + (ypfl)Q) —0 mods
(xpﬂ)i% + (Zpﬂ)S = (Ip—l +pr1)((xpf1)2 B (prl)z) —0 mods
(xpﬂ)fi 4 (yp71)3 = (xp—l + yp—l)((xp—1)2 _ quypfl + (ypq)z) =0 mod§

P +yP =27 mod 3
-z 4y -y =2-2" mod 3
Fermat’s little theorem & D 3 L zyz D& &

r+y=z mod3
r=+1 mod3
y==+1 mod3
z=F1 mod 3
0#3

AP~ B® = (A- B)(3AB + (A— B)?)
A3+ B = (A+ B)(—3AB + (A + B)?)

§ L 3AB72DT
2DODHRHDH B, —HIE S EEVWIETH %, (14)
§|(A-DB) =61 (3AB+ (A- B)?)
5| (3AB + (A — B)?) =01 (A-DB)

1.4.3 —aP7 1 Z£yP71 £ 2P~ mod 0

(@4 () P =0 mod 0
(P12 — gP Pl — P71l =0 mod 6
[2P71 —yP~! — 271 =0 mod 6

2Pl — P~ =2P71 mod @

2 —zyP~! =zzP"! mod 6
—yaxP! +yP = —yzP"! mod 0 (15)
zaP™t —zyP~1 =2P mod 6

13



1.4.4 *3@&1.1(Common 1.1)

(15) &b
—zyP 22?7 = yP2P mod 6
—22 =yz mod §
z? =—yz mod ¢
(11) &b (w”_l)Q =y 127! mod §
(352)1)71 =yP 12?71 mod §
(—yz2)’ ' =yP 12" mod &
yP Pl = PPl mod §
—yzPt . —y2P"l = 2P2P mod §
y? =2z mod 6
(12) &b (yp_1)2 = 2712771 mod §
(y2)p_1 = 2P 1271 mod ¢
(zz)P"' = 2P 12P71 mod &
P 1Pl = PPl mod §
6 DERITKT %,
zaP™t . —2yP = 2PyP mod §
—22 =2y mod
2> =—zy mod ¢
(13) &b (zp_1)2 = 2Py mod s
(zz)p_l = 2Py~ mod §
(—zy)? ' = —2P"'yP~1 mod &
PPt = P~ lyP=l mod §

5 DEFRICNT %,
& o T 3MHILE D RMEZHD TSR D VL7270,

[qu — Pt Pt #0 mod J]
XoT(14) &b

—aP =P =P mod 6

14



1.4.5 —2P2=yP2=2P"2 mod 0

st u BEEBEBL,

0 L s't'uzyz R HIX. ZOMWITEOEET 2 DTHERR 2 LFTREEHTE 5,

shaP™2 1t yP 72 = uj2P7? mod 6
sh2P7 2 thaP™? = ubyP™? mod 0

séy”i2 + tézp72 = ug:cp72 mod 6
— 2P 2=9yP2=2P"2 mod DL &

shaP 2 4 thyP7?2 = )2~ mod 6

—shaP ™2 +thyP 2 = —uh2P"? mod 0
shrP™2 — thyP 2 = —uf2P"% mod 0
mod § £ LT
ro— 2 r— 2 r— 2
S1 =z , 1=y , U1 ==z
sy =—a? | th=y? | uh=—22
.} T 2 / 2
S3 =x° , l3=—-y° , uz3=-—2z

22+ 94>+ 22=0 mod 4]
[General solution conditions]
2P Fy2eP2 = —2%2P"2 mod @
x?yP2 +yP —22yP™% mod

—222P72  —y22P2 =2P mod 0

15



1.4.6 #3& 2(Common 2)

(16) £ b
2P 4yPaP?2 = —2%2P"2 mod @
2P 4222772 = —y%2P"2 mod 0
y2aP=2 . —222P2 = yP2P mod §
(331”2)2 = —yP 2272 mod §
22yP7? 4P = —2%P"2 mod @
2yP72 4y = —2%yP2 mod @
22yP=2 . —22yP72 = 2PzP mod §
(yp*2)2 = —zP"22P"2 mod ¢
—222P72  —y22P2 =P mod 6
—?2P7% —222P72 =P mod 6
—x22P72 . —22P72 =Py mod §
(zp_2)2 =P 2yP"2 mod ¢

16
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(17)(18)(19) & b

(772)° + ( (
(xp—z)?) + (zp—2)3 = (xp—Q + ZP—Q)((xp—Q)Z _pPm2p—2 (Zp_2>2) —0 mod3s
(xp—z)i% _ (yp—2)3 = (mp—2 yp—Q)((mp—Z)Q + ajp—2yp—2 + (yp—2)2) =0 mods

—2P7 1 =21 modd , —2P '=9P! mods DL X
9) b
P2 gé 272 mod §
xP_Q 5_& yp_Q mod §
(14) &b
(@7 4 (7 4 (=0 mod 8
FoT

P72 —P~2 mod §
Pl =yP7! mod§ DY X

z % —y mod J

1.4.7 —y=z=2x mod?¥6
st BEREBL,

(20)

0 L s"t"u"zyz 72 51X FDOWITLHFEET 2 DTRR S XFATHEEIRTE 5,

six+t/y=ul2z mod 6

shz+thr =uhy mod 6

shy+thz =uhx mod 6
—y=z=2z mod f DL X

stz +t!ly=ul2 mod 6

syx —thy = —ulYz mod 0

—shr —tyy =wusz mod 0

mod 6§ £ LT
" — —1 1 — —1 " — —1
s] = P , tf =yP , uf = 2P
/A —1 1" — —1 " — —1
52 = xp 5 t2 = —yp 5 'U,2 = _Zp
"o -1 1 — —1 1 — —1
83 = —./L'p y t3 = —yp ; U3 = Zp

[¢P7! —yP~! —2P71 =0 mod 6)

17



[General solution conditions]

P —yPlz =2’"'z mod 6
—2P 7ty P =2y mod
2Pz —yP~lz =2P mod 6

1.4.8 #3& 3(Common 3)
(21) &b

—yP g 2Pl =yP2P mod 6

z2 = —yz mod ¢

—xP~ly . —2P 1y

2P2P mod §

y? =zz mod ¢
2P~ ly —yP7 1y =2Py? mod §
P =—xzy mod

(22)(23)(24) & b

—y®=2>=2" modJ

B4yt =+ —yz+9) =0

-2 =@-2)(@®+2z+23)=0

By =@ty —2y+y?) =0
(9)(20) £ b

(x+2-y)? =0
w2 P 2 2wy —xz4+yz) =0
22y 422 —2((22)or (23)or (24)) =0

1.4.9 —2P72#£yP=2 £ 2P~2 mod 0

mod 9§
mod §
mod §

mod §
mod §
mod §

(7727 + (") + (37 3)* =0 mod
(2P~ 4 2P 2?72 — 27722772 =0 mod 0
[2P72 44272 — 2272 =0 mod 0]

P72 yP72 = 2272 mod @

2P +z2yP2 =2%2P"? mod 6
yPaP 2 +yP =y?2P"2 mod 6
222P72 422yP2 =2P mod 0

18



1.4.10 358 2.1(Common 2.1)

(25) &b
2?yP=2 . 222772 = yP2P mod
z* =922 mod
z? =+yz mod
(17) &b (mp_2)2 = —yP22P"? mod§
(xQ)IF2 = —yP7 2272 mod §
(22) &b (—y2)" 2 = P 222 mod §
—yP2p72 = _yP=2,P72 mod §
y2aP=?  y?2P72 = 2P2P  mod &
y* =222 modé
vy =4xz modé
(18) &b (yp_2)2 = —2P"22"2 mod ¢
(yQ)pi2 = —2P"22P"2 mod ¢
23) &b (z2)P 2 = —2P"22"2 mod §
(23)
2P72P72 = —gP72P72 mod §
ZHX S DERIIKT 5,
222P=2 . 22yP2 = 2Py?  mod §
Y =2%? mod§
22 =4y modé
(19) &b (prz)Q =2P"%P"2 mod §
(,2'2)1)_2 =2P"2yP"2 mod ¢
M) D (—zy)P 2= 2P 24”2 mod §
(24) y y
—aP7 2P = 2P72yP=2  mod §
AU 0 DERITKT 5,
£oT

[2P72 4+ 94?2 — 2P"2 £0 mod ]

ZHE(B) e FETAHDT
0 # odd

19



1.5 6=2
151 2|z , 2Llyz

S=2kpr=
+z—y=pa2r

=2 -y =Gy +(z-y)(..

2| L =pta?
2]a

21 R=npa?
21«

r+z—y=pala+pP e

ok = o 4 pP=In=14P=1 — dd

20 =1
LA L, a+p®-Dr—lgp=1 5 1 ZDTFET 5,

S =2y =
z4+z—y=a2"

P =22 —yP = (z—y)(py"t + (2 —y)(..

2| L=a"”
2| d
21 R=a”
21 d

r+z—y=d( +adPh)
28 = o/ + Pt = odd
20 =1

Ll & +adP 1 >1%DTHFET 3,

XoT2lz DL EWD TR,

20

)



1.6 ¢ L ayz

1.61 plz
T = ax y=100 z=p"cy
z—y=aP z—x =10 T4y =p i
p L zycyS” 2146

Proposition 11 z+z+y=p"cS” , 6’| S = ¢ Layz
Proof 12
z+a+y=pley+pTlck
= p"c(y +pP It

PP =R=py" "+ (z+y)(...)
R=py*"' modc
P Le
vyLlec
818" 8 cBRBIEFET S, £oT
& 1Lz

2z=—(r+y—2)+(z+x+y)

ablx+y—z
z 1 ab
8 abZ2BiX 8 | 22 TRIFIIRBROTFET 5, £oT
8 L ab
3| B7%BIFd |2+
z=—x mod
2P = —2P mod ¢

2+ 2P =0 mod &
2P — 2P =y? =0 mod &' DT
P +aP+ (2P —2P) =0 mod &
22 20 mod ¢

koT § LB
8 la , 8| z+yRoldFEERIC

P +yP+ (2P —y?) =0 mod &
22 20 mod ¢
£oT 01l

21



r+y=—2z modd XD

aP + yxP~! = —zzP"' mod ¢
oyP~ + yP = —2zy?"! mod ¢
—xzP7 — 2Pl =2P mod &

—yzPl=9yP mod ¢ = —z2P"L =2 mod &

RDT
2P =yP7t mod ¢ = —2P L =2P"1 mod &

£oT
— 2Pt =P~ = yP=1 mod § WZRIFFICAL D 32D, (26)

z—x=0 modb , z—y=0 moda THENH
z—x#0 mod ¢

27
z—y#0 mod 27)
Y~
r=y modf =P l=¢y”"! mod¥
1.6.2 [EMEZE#: (Equivalence transformation)
(uz — to)xP~! HtoxP! = y32P~! mod 6
ssyP "t H(up — s3)yP"t = wugy””! mod 6
592P 71 +tg2P~ ! = (53 +13)2P"1 mod @
1.6.3 —zr =Pl =¢yP~! mod @
—2Pl =Pl =Pl mod h DL &
s1zP™t ftoyPt = —uzzP™t mod @
s3aP™t tyPt = —uezP™t mod 0
—s02P™t —tgyP! = wu2P7! mod 6
mod § £ LT
S1 =z , =y , =2
Sg =—x , la=Yy , U= —2%
§S3 =x , I3=-y , uz=-—=2
[t+y+2=0 mod 6]
[General solution conditions]
2P 4yaP~! = —z2P~! mod 6
zyP~! +y? = —zyP"! mod @ (28)
—z2P7t 2Pl =P mod 6
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1.6.4 #3& 4(Common 4)

(28) &b
yoP~t . —zaP~l = yPzP mod &
(xp_1)2 = —yP 12271 mod ¢’
oyP~l . —zyP71 = 2P2P mod &
(yp_1)2 = —2P 12’71 mod ¢
—x2P7l . —yzP7l = 2Py? mod &
(zp_l)2 = 2P 1P~ mod ¢

(29)(30)(31) & b

— (zp_l)g = (xp_1)3 = (y”_l)3 mod ¢’

Fermat’s little theorem & D 3 L zyz D& &
zoaP 4y yPt =221 mod 3

r=41 mod3
y==x1 mod3
z=7F1 mod3
& #3

(14) &b

2ODREDS B, —JHIE Y L HWIRTH S,

1.6.5 —zP71#£gP~1 £ 4P~ mod 6

(2771 4+ ("2 + (1) =0 mod ¢
(2P~ 1)2 4 2P lyP~t — 2P 1P71 =0 mod 6
2P 4P — 2271 =0 mod 6]

2Pl 4P~ = 2P71 mod 6

2P 4zyP~! =zzP"! mod
yaP~1 +yP =yz’"! mod 6
zaP™t 4zyP! = 2P mod 6
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1.6.6 @ 4.1(Common 4.1)
(33) &b
zyP 1l zzP = ¢P2P mod ¢

z? =yz mod ¢

2

(29) &b (a:pfl) = —yP7 12271 mod ¢
(xz)p_l = —yP7 12271 mod ¢’

(yz)p_1 = —yP7 2Pl mod ¢

yP Pt = PPt mod

5 DEFRIINT %,

yaP~t . yzPl = 2Pz mod ¢

y? =xz mod &

2

(30) &b (y*7 1) = —2P"'2""! mod &
(yZ)ZF1 = —2P" 12’71 mod ¢
(z2)’' = —2P712P"1 mod &’
oP71Pl = PPl mod ¢
&' DIERIIKT %o,
zaP~t . zyP7 = 2Py mod ¢

2* =xy mod &

y?~' mod ¢
(22)p_1 =P P~ mod ¢
y*~! mod ¢
Y

P~1 mod ¢’

& o T 3 MILE D FMEZIRD AL D L7270,
[P~ 4 P71 —2P71 £0 mod §']
XoT(32) &b

—2P7l =Pl =P mod ¢
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1.6.7 —2P2=yP2=2P"2 mod 0

st u BEEBEBL,

0 L s't'uzyz R HIX. ZOMWITEOEET 2 DTHERR 2 LFTREEHTE 5,

shaP™2 1t yP 72 = uj2P7? mod 6
sh2P7 2 thaP™? = ubyP™? mod 0

séy”i2 + tézp72 = ug:cp72 mod 6
— 2P 2=9yP2=2P"2 mod DL &

shaP 2 4 thyP7?2 = )2~ mod 6

—shaP ™2 +thyP 2 = —uh2P"? mod 0
shrP™2 — thyP 2 = —uf2P"% mod 0
mod § £ LT
ro— 2 r— 2 r— 2
S1 =z , 1=y , U1 ==z
sy =—a? | th=y? | uh=—22
.} T 2 / 2
S3 =x° , l3=—-y° , uz3=-—2z

22+ 94>+ 22=0 mod 4]
[General solution conditions]
2P Fy2eP2 = —2%2P"2 mod @
x?yP2 +yP —22yP™% mod

—222P72  —y22P2 =2P mod 0
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1.6.8 #3& 5(Common 5)

(34) &b
2P 4yPaP?2 = —2%2P"2 mod @
2P 4222772 = —y%2P"2 mod 0
y2aP=2 . —223P2 = yP2P mod &
(xp*2)2 = P 2272 mod ¢’ (35)
22yP7? 4P = —2%P"2 mod @
2Z2yP72 4y = —2%yP"2 mod @
22yP=2 . —22yP72 =Pz’ mod
(yp*2)2 = —2P227"2 mod ¢’ (36)
—222P72 —y22P2 =P mod 0
—22P7% —222P72 =P mod 6
—x22P72 . —22P72 =Py mod &
(zp_2)2 =2P72yP~2 mod ¢’ (37)
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(35)(36)(37) & b

— (zp_Q)S = (xp_2)3 = (yp_Q)3 mod ¢’

(Zp72)3 + (ypr) = (Zp—2 + yp—2)((zp—2)2 _ yp—QZp—Q + (yp—2)2) =0 mod ¢
(@2 + (2¢72)° = (@2 4+ 227 2)((@P )2 — 2P 2P 2 4 (2P72)2) =0 mod &
(xp—z)i% _ (yp—2)3 = (mp—2 yp—Q)((mp—Z)Q + ajp—2yp—2 + (yp—2)2) -0 mod ¢

2Pl =2P7l mod ¢ , —2Pl=9yP! modd DL E
(27) &b
—2P72 £ P72 mod ¢’
—2P72 £ P72 mod ¢’
(32) &b
(xP72)2 + (P32 4+ (22722 =0 mod ¢’

£oT
P72 #£ P72 mod ¢

2P l=yP~! mod & DL &
x#Zy mod ¢ (38)

1.6.9 z=x=y mod¥#
s BEREBL,
0 L s"t"u"zyz 72 51X FDOWITLOFEET 5 DTERR S XFATHEEIRTE 5,
six+tly=uf2z mod 6
shz+thr =uhy mod 6
shy+thz =uhx mod 6
z=x=y modd Dr =
stz +tly=ul2 mod 6
shr +thy =uyz mod 0

ssx +thy =u3z mod 6

lIlOd 9 t L/T
/A -1 1 — —1 " — —1
57 =aP , tf =yP , uf = 2P
/A -1 1 — —1 " — —1
32 = .rp 5 t2 = yp 3 'U,2 = Zp
/2 -1 1 — —1 " — —1
83 = ./L'p y t3 = yp 5 U’S = Zp

[¢P™ +yP7t —2P71 =0 mod 6
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[General solution conditions]

z? +yPlz =2’z mod 6
Py +yP =21y mod 6
2Pz 4P~z =2P mod 6

1.6.10 #3i& 6(Common 6)

(39) &b
yP 1z 2Pl =yP2P mod &
x2 =yz mod ¢
xP~ly . 2Ply = 2P2P mod &
y? =2z mod ¢
2Pty yP7lz = 2Py? mod &
22 =2y mod ¢

(40)(41)(42) X b

yP=22=2 mod ¢

-yt = (Y +yz+y7)
3 — 2% = (z—2)(2® + 2z +2%)

-y =(2-y) @ +ay+y?)

(x+2+y)°
22+ 224 2wy + w2+ y2)
2% + 4% + 22 + 2((40) or (41) or (42))

1.6.11 —2P72 # yP=2 % 2P~2 mod 0

(@722 + (722 + (P2 =0
(xP72)2 4 aP2yPm2 — pP2P72 =

[2P 24 yP2 — P72 =0

0 mod ¢
=0 mod ¢
0 mod ¢’

0 mod ¢
=0 mod
0 mod ¢

mod 6]

2P 2 4 yP72 =272 mod 6

2P +2?yP2 =2%2P"? mod 6
y2aP—? +yP =4%27"? mod 6
222P72 422yP2 =2P mod 6
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1.6.12 3% 5.1(Common 5.1)
(43) &b

2?yP=2 . 222772 = yP2P mod &’
z* =y?%2%2 mod ¢

z? = +yz mod ¢

P=2,7=2  mod §

(35) &b (2772)% = —

Y
(xZ)p_2 = —yP722P7? mod ¢’
(40) D (y2)’ 2 = 4?2272 mod ¢’
yP22P72 = —yP722P72 mod ¢
U DERICKT %,
y2aP=2  y?2P72 = 2P2P mod &

y? =4+xz mod ¢

(36) &b (y*7%)" = —2P7%2""> mod ¢’
(y2)p_2 = —2P722P"2 mod ¢

(41) &b (z2)"* = 2?2272 mod &
2P72P72 = —pP722P72 mod ¢

U DERICKT %,

2z =+xy mod

(37) &b (zp_2)2 =27"%yP"2 mod ¢

Y
(22)1772 = 2P 2yP~2 mod ¢
(42) &b (zy)* > = 2P %y?2 mod ¢
2P 2yP=2 = 2P~ 2yP=2  mod ¢
Lo T
[2P72 + P72 —2P"2 £ 0 mod ¢']

UL (26) EFETHDT
§' # odd
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1.7 =2
1.71 2|z , 2Llay
ST =2kprx
z4x+y=ptc2F

P =aP +yP = (e +y)(py" "+ (@ +y)(...)

2| L =pPteP
2e¢

21 R=py?

2 1Ly

4z +y=pre(y+pP e
ok =~ 4 plp=n=1ep=1 — 54q
20=1

LA L, y+pe-bn=1lep=1 5 | HDTHFET %,
XoT2|zDEEMDILIRN,
y+2z - REDEMFIZEBLTVED 2|y SRR D 22w, XD

Ip+yp7£2p
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